HepequHaﬂ BCAOMOCTH

KH3HECIIOCOOHOI0 1M0ApocTa Mpu 00CIeI0BaHuU

ydacTKa JICCOBOCCTAHOBJICHHSI

«20» ¢epans 2024 r.

JlecanuecTBO: Enenxoe

VYuacTkoBoe JlecHHYeCTBO: CTaHOBJISIHCKOE

Ksapran Ne 30 Boigen Ne 4 1.1

Ne BbicoTa no KosnvecTBo 1o nopoaam, wiT.

npoOHOM | kaTteropus I'naBHbIX ComnyTCTBYIOLIHX HexxenatenbHbIx

miowan | M, M Bceero Bcero Bcero

W/y4eTH

oM

TIoLamn

KH

1 o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bosiee 1,5 - - -

2. Ho 0.5 - - -
0,6-1,5 3 5
Bousiee 1,5 - - -

3. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bousee 1,5 - - -

4, o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

5 Jo0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bosee 1,5 - - -

6. J0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bosiee 1,5 - - -

7 Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bosee 1,5 - - -

8. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bosee 1,5 - = =

9. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - = =
Bonee 1,5 - - =

10. o 0,5 - - s
0,6-1,5 - 2 =
boJsiee 1,5 - = =

Jz] Ilo 0,5 : = S
0,6-1,5 s - =
bonee 1,5 - - =

12. Jo 0,5 = 2 3
0,6-1,5 2 = =
Bonee 1,5 - 5 3

13. Jl0 0,5 - - 2
0,6-1,5 - = =
bosee 1,5 = = 3

14. o 0,5 2 = 5
0,6-1,5 . = 2
Bonee 1,5 - e =

15. Ho 0,5 < * 2 =
0,6-1,5 = 2 =

s e



Bonaee 1,5 - - =

16. Ho 0,5 - = ; s
0,6-1,5 - = =
Bonee 1,5 - - 3

1% Jo 0,5 = = 3
0,6-1,5 % 7 z
Bousiee 1,5 - - =

18. Jo 0,5 - - =
0,6-1,5 - = =
Bosiee 1,5 - - =

19. J0 0,5 - : s
0,6-1,5 : Z =
Bonee 1,5 - = =

20. J10 0,5 - 5 Z
0,6-1,5 : - 2
Bonee 1,5 - -

21, 10 0,5 - s >
0,6-1,5 & 5
Bosnee 1,5 - =

22, Jo 0,5 - s =
0,6-1,5 - = :
bBosnee 1,5 - - =

23, Jo0 0,5 : 3
0,6-1,5 e 2 2
bonee 1,5 - - =

24. o0 0,5 5 =
0,6-1,5 - 5 =
bosiee 1,5 - - =

25, 10 0,5 - 5
0,6-1,5 - - : =
bonee 1,5 - =

26. J0 0,5 = 3
0,6-1,5 - -
bonee 1,5 - ~

27, Jo 0,5 - -
0,6-1,5 - -
Bonee 1,5 - -

28. J10 0,5 - -
0,6-1,5 - -
bonee 1,5 - -

29. Jo 0,5 5 =
0,6-1,5 - -
Bogee 1,5 - -

30. Jl0 0,5 - -
0,6-1,5 - -
bosiee 1,5 - -
Bcero Jo 0,5 - -
0,6-1,5 - -
Bosee 1,5 - -
B nepecuere Ha
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